
 باسمه تعالي
 

  مدت امتحان :ساعت شروع :رياضي و فيزيك رشته : حسابان سؤالات امتحان نهايي درس:
١تعداد صفحه: تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

طراح سوال : 

 نمره سواًلات (پاسخ نامه دارد)رديف

١ 

 ر كنيد.جاهاي خالي را با عبارات مناسب پ
(࢞)ࢍبع  و تا باشند ] 0  ,4 [) برابر با  f  Rو برد تابع (  ]-1  ,5 [) برابر با   fDدامنه تابع(  (࢞)ࢌالف) اگر در تابع  =

࢞٢)ࢌ − ١) +  . gR  =.………………و   gD  =..…………باشد آن گاه داريم :  ١
࢟ب)در نمودار تابع مثلثاتي  = ࢞٤࢔࢏࢙٣− + اكزيمم مقدار تابع برابر با .................. م ، دوره تناوب تابع برابر ٥

 است. .................... و مي نيمم مقدار آن برابر ...................
 ............... است. Iبر بازه    fʹ مثبت باشد ، آنگاه تابع  Iبر بازه    fʺپ) اگر 

٢

٢ 

 .از عبارات زير را تعيين كنيددرستي يا نادرستي هر يك 

(࢞࣊)࢔ࢇ࢚الف) در معادله مثلثاتي  = ࢔ࢇ࢚ ቀ࢞࣊
٢

ቁ .مجموعه جواب برا بر با تمام اعداد صحيح زوج است 

࢓࢏࢒ب)مقدار 
ஶ±→࢞

٢ା١࢞ାඥ࢞٥
٨ି࢞٣

برابر با  
٥
٣

 است.  

(࢞)ࢌپ) تابع  = ቄ࢞ + ١      − ١ ≤ ࢞ < ٠
٢࢞٢ − ٠      ࢞ ≤ ࢞ <  ذير است .             ق پمشت  [1 , 1-]در بازه     ١

                                                                                                  

٧٥/٠

٣࢞٢را طوري تعيين كنيد كه عبارت  bو  a مقادير ٣ + ٢࢞ࢇ − ࢞࢈ + ٢࢞بر  ٤ − ٥/١ . بخش پذير باشد  ٤
ܛܗ܋معادله مثلثاتي  ٤ ࢞٢ − ܛܗ܋ ࢞ + ١ = ٥/١ را حل كنيد. ٠  

٥ 
 حدهاي زير را تعيين كنيد.

(الف ࢓࢏࢒
−٣→࢞

٢[࢞] − ٩
࢞ − ٣ = ࢓࢏࢒ (ب                                        

∞±→࢞

٢࢞− + ࢞٥
࢞٣ + ٢ =          

٢٥/١  

(࢞)ࢌتمام مجانب هاي تابع  ٦ = ା١࢞٣
٢ି١࢞

١ وريد.دست آ را به 

(࢞)ࢌ  مشتق پذيري تابع ٧ = ٢࢞| − ١ . كنيد بررسي x = 2نقطه  در تعريف از استفاده با را  |٤

٨ 

 د. (ساده كردن لازم نيست.)بگيريمشتق 

(࢞)ࢌ(الف = ൬
࢞٣ + ٤
٢࢞٥ − ١൰

٥
(࢞)ࢍ(ب                              = ቀඥ࢞٣ + ٥ቁ ൫٢࢞ + ١൯         

(࢞)ࢎ(پ  = ࢞٥)٢࢔ࢇ࢚ + ١) −  ࢞٣࢙࢕ࢉ

٥/٣  

(࢞)ࢎاگر  ٩ = (١)́ࢍو داشته باشيم :   (࢞)ࢍ࢕ࢌ = ٣ , (١)ࢍ = ٥  , ሖࢌ (٥) = ٤ , (٥)ࢌ = ሖ) ࢎ مقدار  ٧ را بدست  (١
 آوريد. 

١ 

١٠ 

ر ظرف اگر حجم مايع باقي مانده د. سوراخي در ظرف ايجاد مي شود   t = 0ليتر مايع است در لحظه  ٤٠  گنجايش ظرفي

ࢂثانيه از رابطه اي  tپس از ١٠٠ = ٤٠ ቀ١ − ࢚
١٠٠

ቁ
٢

غيير برابر آهنگ تحجم تغيير لحظه اي  گچه زماني آهن،  به دست آيد
 ؟شودمي  [ 100 , 0 ]ن در متوسط آ

٥/١  

١١ 

(࢞)ࢌ تابع  = ٣࢞٢ − ٢࢞٣ − ࢞٩ +  در نظر بگيريد. را  ١٧
 تعيين كنيد.را الف)  نقاط بحراني تابع 

 و ماكزيمم و مي نيمم هاي نسبي را در صورت وجود بدست آوريد.رسم  راجدول تغييرات تابع ب)  
 ي صعودي اكيد و در كدام بازه ها نزولي اكيد است؟تعيين كنيد تابع در چه بازه هاي پ) با توجه به جدول تغييرات تابع

٢ 

࢟را چنان تعيين كنيد كه منحني نمايش تابع  a,bمقدار  ١٢ = ٣࢞ࢇ + ٢࢞࢈
 ١ ) داراي نقطه عطف باشد. ١و ٢در نقطه ( 

࢟جدول رفتار و  نمودار تابع به معا دله  ١٣ = ࢞
٢ି١࢞

 ٢ د.سم كنيرا ر  

 



 باسمه تعالي
 

  مدت امتحان :ساعت شروع :رياضي و فيزيك ه :رشت حسابان سؤالات امتحان نهايي درس:
٢تعداد صفحه: تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

طراح سوال : 

 نمره پاسخنامهرديف

١ 

ࢍࡰالف)  = ࢍࡾ -)  ٥/٠( [٠،٣] = [١،٥] )٥/٠          ( 

ب) 
࣊
٢

  )٢٥/٠( ٢ -)  ٢٥/٠(  ٨  -) ٢٥/٠            ( 
 د پ) صعودي اكي

٢

٧٥/٠ )٢٥/٠)            پ) نادرست (٢٥/٠)             ب)نادرست (٢٥/٠(الف) درست  ٢

٣ 
(࢞)࢖ = ٣࢞٢ + ٢࢞ࢇ − ࢞࢈ + ٤ 

٢࢞ − ٤ = ٠  ⇒ ൜ ࢞ = ٢
࢞ = −٢ ⇒ ൜ (٢)࢖ = ٠ ⇒ ࢇ٤ − ࢈٢ = −٢٠

(٢−)࢖ = ٠ ⇒ ࢇ٤  + ࢈٢ = −٢٠  ⇒ ቄࢇ = −٥
࢈ = ٠  

٥/١

٤ 

ܛܗ܋ ࢞٢ − ܛܗ܋ ࢞ + ١ = ٠ ⇒ ࢞٢࢙࢕ࢉ٢ − ١ − ܛܗ܋ + ١ = (٠/٢٥)          ٠ ⇒ 

࢙࢞࢕ࢉ٢)࢙࢞࢕ࢉ − ١) = (٠/٢٥) ٠ ⇒ ൞
࢙࢞࢕ࢉ = (٠/٢٥) ٠ ⇒ ࢞ = ࣊࢑ +

࣊
٢  (٠/٢٥)

࢙࢞࢕ࢉ =
١
٢

(٠/٢٥) ⇒ ࢞ = ࣊࢑٢ ±
࣊
٣  (٠/٢٥)

٥/١  

٥ 
(الف ݈݅݉

−٣→ݔ
٢[ݔ] − ٩

ݔ − ٣ = ٢ − ٩
٠− = +∞               (٠/٥)         

݈݉݅ (ب 
௫→±ஶ

٢ݔ− + ݔ٥
ݔ٣ + ٢ = ݈݅݉

௫→±ஶ

٢ݔ−

ݔ٣ = ݈݅݉
௫→±ஶ

٢ݔ−

ݔ٣ = ݈݅݉
௫→±ஶ

ݔ−
٣ = ∓∞     (٠/٧٥)   

٢٥/١  

٦ ቐ
٢࢞ − ١ = ٠ ⇒ ࢞ = ١  , ࢞ = مجانب هاي قائم (٠/٥)            ١−

݈݅݉
௫→±ஶ

࢞٣ + ١
٢࢞ − ١ =  ٠ ⇒ ࢟ =  مجانب افقي   (٠/٥)  ٠

١

࢓࢏࢒ ٧
٢→࢞

٢࢞| − ٤| − ٠
࢞ − ٢ = (٠/٢٥

⎩
⎨

⎧ ࢓࢏࢒
٢శ→࢞

٢࢞| − ٤|
࢞ − ٢ = ࢓࢏࢒

٢శ→࢞

࢞) − ࢞)(٢ + ٢)
࢞ − ٢ = ٤      (٠/٢٥

࢓࢏࢒
٢ష→࢞

٢࢞| − ٤|
࢞ − ٢ = ࢓࢏࢒

٢ష→࢞

࢞)− − ࢞)(٢ + ٢)
࢞ − ٢ = −٠/٢٥)  ٤

٠/٢٥) مشتق ندارد x =2د دو مقدار بدست آمد پس تابع در راي حچون ب

١

٨ 

(ܠ)܎(الف = ൬
ܠ٣ + ٤
٢ܠ٥ − ١൰

٥
⇒ ܡ́ = ٥ ቆ

٣൫٢ܠ٥ − ١൯ − ܠ٣)ܠ١٠ + ٤)
٢ܠ٥) − ٢(١ ቇ ൬

ܠ٣ + ٤
٢ܠ٥ − ١൰

٥
(١/٥) 

(ܠ)܏(ب = ቀඥܠ٣ + ٥ቁ ൫٢ܠ + ١൯ ⇒ ܡ́ = ٣
ܠ٣√٢ + ٥

൫٢ܠ + ١൯ + ܠ٢ ቀඥܠ٣ + ٥ቁ  (١)

(࢞)ࢎ(پ = ࢞٥)࢔ࢇ࢚ + ١) − ⇒ ࢞٣࢙࢕ࢉ ́࢟ = ٥ ቀ١ + ࢞٥)٢࢔ࢇ࢚ + ١)ቁ + (١)  ࢞٢࢙࢕ࢉ࢞࢔࢏࢙٣

٥/٣  

ሖ) ࢎ  ٩ ١) = ሖࢌ   (١)́ࢍ ൫(١)ࢍ൯ = ٣ × ሖࢌ  (٥) =  ٣ × ٤ = ١٢ 
                                            )٥/٠(                                )                 ٥/٠( 

١ 

١٠ 
ሖࢌ (࢚) =

(١٠٠)ࢌ − (٠)ࢌ
١٠٠  ⇒ −

٨٠
١٠٠ ൬١ −

࢚
١٠٠൰ = −

٤٠
١٠٠     ⇒ ࢚ = ٥٠ 

                                                 )٥/٠)                                                  (٥/٠(      )          ٥/٠   ( 
 

٥/١  

 



 

  مدت امتحان :ساعت شروع :رياضي و فيزيك : تهرش حسابان سؤالات امتحان نهايي درس:
٢تعداد صفحه:  تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

طراح سوال : 

 نمره پاسخنامهرديف

١١ 

(࢞)ࢌالف ) = ٣࢞ − ٢࢞٣ − ࢞٩ + ٧ ⇒ ሖࢌ (࢞) = ٢࢞٣ − ࢞٦ − ٩ = ٠ ⇒ ٢࢞ − ࢞٢ − ٣ = ٠ 

⇒ ࢞ = −١ , ࢞ = نقاط بحراني     (٠/٥)   ٣
 )٧٥/٠) مينيمم نسبي مي باشند.(٣، -٢٠) ماكزيمم نسبي و نقطه (-١،  ١٢ب) نقطه (

 (−  ,  )٢٥/٠صعودي اكيد ( (١−
 )٢٥/٠) نزولي اكيد(-١،  ٣(

(٣ , +  )٢٥/٠صعودي اكيد ( (
 
 

 

٢ 

١٢ 

(࢞)ࢌ = ٣࢞ࢇ − ٢࢞࢈ ⇒ ൜
(١)ࢌ = ٢ ⇒ ࢇ − ࢈ = (٠/٢٥)   ٢                          
(١)ʺࢌ = ٠ ⇒ ࢇ٦ − ࢈٢ = ٠ ⇒ ࢈ = (٠/٢٥)ࢇ٣   

ࢇ = −١ , ࢈ = −(٠/٢٥)٣ 
ሖࢌ (࢞) = ٢࢞ࢇ٣ − , ࢞࢈٢ (࢞)ʺࢌ = ࢞ࢇ٦ −  (٠/٢٥)  ࢈٢

 

١ 

١٣ 

࢟ = ࢞
١ି࢞

࢞          =  )٢٥/٠(مجانب قائم     ١

࢓࢏࢒
ஶ±→࢞

࢞
١ି࢞

= ١ ࢟     =  )٢٥/٠(مجانب افقي   ١

́࢟ = ି١
٢(١ି࢞)  < ٢٥/٠(             ٠( 

ʺ࢟                       )  ٢٥/٠(    = ٢
 ٣(١ି࢞)

 
 
 

                       )٥/٠( 

٢ 

 

 

 

 

 

 

x −∞   − ٣              ١      + ∞
f ʹ 

f 

٠ ٢٥)

)٥/٠(


